

如何培养“中国通”?从小抓起!

随着中国经济的迅速发展,中国在世界上的影响力也越来越大。各国已经意识到,如果本国政府中不储备一批真正的“中国通”的话,恐怕在与中国打交道的过程中就会占据不利。而从小学生时代便开始培养“中国通”,更成为各国政府的一致行动。



美国新任驻华大使乔恩·亨茨曼



美国财政部长盖特纳

新加坡设奖储备中国通

据称,新加坡政府设立“海外发展计划”,并意欲培养更多“中国通”公务员。报道称,10名荣获公共服务委员会(PSC)奖学金的优秀学子,可以选择到北京大学和清华大学深造。这标志着新加坡公务员队伍有规模地积累熟悉中国事务人才库的开始。

据悉,“海外发展计划”分三个阶段实施:符合要求者在第一阶段于所属的部门总部工作;他们在第二阶段将被派往中国工作;第三阶段回到所属部门服务,整个过程历时一年。那些在一年后选择继续留在公共部门服务的人,将正式纳入公务员系统。新加坡总理李显龙表示,经过长时间的积累,该计划能为新加坡积蓄有能力同中国打交道的官员。

英三大高校联手打造

与新加坡相似,近年来英国也十分看重对“中国通”的

培养。2007年7月,由英国牛津大学、曼彻斯特大学以及布里斯托大学,三大高校共同参与的全英高校中国研究中心(简称BICC)正式成立。这是英国第一个专门从事中国问题研究的校际中心。据悉,BICC很大程度上受到来自英国官方的支持。目前,BICC三所大学每年共招收6名英国大学的硕士生,对他们进行两年的汉语强化教学,然后再过渡到博士阶段的研究。

牛津大学的一位专家说,BICC的目的—是提高在英国汉语教学工作的素质;二是特别为了研究生的培养,“因为英国现在最大的问题是对中国研究的专家非常的少,本地人非常的少,为了培养下一代的专家,我们设计了一些新的硕士和博士”。

美政府“中国通”数不胜数

如果说,英国和新加坡是近年来才越发重视对“中国

通”的储备,那么美国相比之下似乎就更加有先见之明了。上个世纪70年代,中美建交后,中美两国就签订了短期汉语学习协议。由美国国际教育交流学会负责从全美高校选拔学生,来中国学习汉语,并为优秀者提供奖学金。正是这个培训项目,走出了当今的美国财政部长盖特纳。

1981年夏天,也就是项目启动的第二年,盖特纳和其他30名美国学生来到北京大学,进行了为期一年的学习。一年后,他又转到北京师范大学继续学习。盖特纳和同学们走遍了北京,了解中国的历史和人文,并开始通过中国人的眼睛看美国。这令他日后受益匪浅。盖特纳可以被称为最成功的“中国通”储备人才。

有专家说,在未来中美谈判桌上,如果有美国官员能操流利汉语直接谈判,也大可不必感到惊讶。

美国各界政府的各个部

门中,称得上“中国通”的人物可谓不胜枚举。前任总统布什政府内的最知名的“中国通”保尔森,与盖特纳一样担任财长职位。当年布什点名让其出任财长,一个重要原因就是他对中国事务的娴熟和在中国的人脉。

相比布什政府,奥巴马政府对于“中国通”的重视有过之而无不及。乔恩·亨茨曼这位不折不扣的“中国通”,两个月前被委任为美国新一任驻华大使。此外,商务部长骆家辉、能源部长朱棣文、白宫内阁秘书卢沛宁、白宫公共联络主任陈远美等众多“中国通”使舆论注意到,奥巴马对中美关系是何等看重。

另一方面,为了应对中国的崛起,美国各大智库也早已开始了对“中国通”的储备。据悉,这些著名智库里的“中国通”几乎都有在政界、学界乃至商界摸爬滚打的经验,个个都身手不凡。

据《世界新闻报》

无法拥抱婴儿,无法喂母乳——

可怜妈妈 竟对亲生儿子“过敏”

一个母亲如果无法拥抱自己的新生儿,也许这是世界上最痛苦的事情。英国西米德兰郡爱丁顿市28岁母亲乔安妮·麦基生下儿子詹姆斯后,就曾遭遇了这样的痛苦。

当乔安妮试图拥抱新生儿詹姆斯并给他喂奶时,她的全身都起满了痛苦的斑点和水泡。从那以后,即使儿子哇哇大哭,对儿子“过敏”的乔安妮也只能站在一边干着急,只好无奈地让丈夫拥抱和安慰他们的儿子。

乔安妮到医院接受诊治时,医生一开始对她的病情感到相当困惑,但当医生为她实施皮肤活组织切片检查后,医生这才惊讶地发现乔安妮竟然患有一种罕见的妊娠性类天疱疮症——这是一种母亲对新生儿产生过敏反应而引发的罕见皮肤病!乔安妮听了医生的

解释后几乎不敢相信自己的耳朵,她做梦都无法相信自己竟会对亲生儿子“过敏”。

为了治疗乔安妮罕见的过敏症,英国医生为她开了一些强效固醇类药物。一个月后,乔安妮身上的水泡开始逐渐消退,她终于可以第一次拥抱自己的儿子,而不会产生任何剧烈的过敏反应了。

兰西



乔安妮抱着儿子詹姆斯

生一个就被政府领走一个——

失业女子 与政府赌气每年生子

由于和丈夫双双失业,生活习惯不佳,现年36岁的英国妈妈迪菲昂特·泰丽莎每生下一个孩子,就会被政府社工领走抚养。1995年至2008年13年间,除了2004年,泰丽莎几乎每年都要生一个孩子。

可是,泰丽莎夫妻俩却没有机会亲自抚养孩子,前四个孩子都在两岁时被政府社工强行领走,其余的孩子则出生数小时就被领走,其中有孩子患脑瘫被

领走不久后便死了。政府认为他们根本不具备抚养孩子的能力。但倔强的泰丽莎并不甘心,她誓言一定要生下一个孩子自己抚养。今年泰丽莎再次怀孕,11月将再次生育。

对此,英国民众非常愤慨。有民众认为政府在他们身上浪费纳税人钱,而且政府虽然是替孩子着想,却使泰丽莎生下更多孩子,无形中增加了纳税人的负担。

重庆晚报



双色球“2元中得1000万”持续现彩市 奖池继续“蓄水”,登上2亿元高峰

截至7月27日,今年我国福利彩票的总销量已达到410亿多元,筹集公益金超过135亿元。其中,电脑福利彩票的销售量达到了354.80亿多元,占整个福彩市场86.42%的比例,市场份额与去年同期相比有所上升;即开型彩票刮刮乐的销量达到了52.58亿多元,占福彩市场的12.80%。在福彩全国联销的三大游戏中,双色球和3D呈现出上升势头。其中,双色球游戏的销量达到了182.57亿多元,与去年同期相比增加了48.71亿元,增幅为36.38%。销量上升的同时,大奖也是轮番袭击,今年87期开奖中中得522注一等

“2元中得1000万”

7月28日晚,双色球进行了第2009087期的开奖,当期广东和贵州各中得1注一等奖,在“523”派奖政策下,一等奖的单注金额达到了1000万元。双色球第2009087期的中奖号码为:红色球6、11、13、20、28、32,蓝色球6。当期贵州的千万头奖出自福泉市马场坪镇汽车站旁的第52040417号投注站,中奖彩票为5注自选单式票。当期除了中出2注1000万元的一等奖之外,还中出了40注二等奖和684万注固定奖。单注奖金为39.62万元

的40注二等奖分落18个省、市、自治区。其中江苏中得2注,分别被无锡和苏州2位幸运彩民中得,无锡的二等奖中奖者是采用手选的2注号码,仅仅花费4元中得了39.62万元,苏州的中奖者则是用一张手选的9+1复式票,中得二等奖1注、四等奖18注、五等奖45注,合计中得奖金40万多元,2注二等奖中奖彩票分别出自无锡市芦庄兰苑小区221-14的32020391投注站和苏州吴中光福镇大街51号32050909投注站。

2亿元奖池值得期待

尽管一期中出了2注千万大奖,第2009087期开奖结束后,双色球奖池金额仍继续攀升,并成功跨过2亿元大关,达到了2.09亿元,下期双

色球高等奖仍将按照“523”政策派发。

2.09亿元的奖池,如果全部被掏空,能开出多少注500万元的大奖?答案是:如果2.09亿元奖池在一期内被打空,单期足够开出41注500万元的一等奖!现在,奖池攀升至2亿多元以上,根据之前双色球出现“井喷”现象都是在亿元以上超高奖池时出现,同时“2元中得1000万”屡次产生,或许哪位幸运彩民看准1注号码进行倍投或复式投注,中得的奖金将非常可观。但省福彩中心提醒广大彩民:彩票作为一种游戏,随机性很强,彩民购买彩票采用倍投、复式的投注方式后投注金额也会相应增加,请保持平和的心态,做到量力而行、理性投注。

苏福

回家,黄先生立即换上以前的旧衣服,戴上墨镜后去领奖。

中奖后没有饥饿感

在办理兑奖手续时,黄先生不停地按一下胃,感觉特别不舒服。黄先生说:“中奖后,我好像还没有吃饭,一点也没有饥饿感,不踏实,现在终于相信奖金快到手了,才有了一点饥饿感,不过中奖的事实来得太快,还需要回家慢慢消化。”对于这笔奖金,黄先生表示,暂时先存着,如数上交给老婆,然后才从长计议。

晓岚

彩市万花筒

刮刮乐“水浒108将”8月3日亮相江苏 头奖25万元 十次中奖机会

水浒的人物,水浒的故事,妇孺皆知。近日,演绎水浒人物的福彩“刮刮乐”新票种“水浒108将”将于8月3日与江苏的广大彩民朋友见面。

头奖25万元

“水浒108将”在突出水浒人物的同时,彩票本身也有诸多突破。彩票面值十元,共有10次中奖机会,寓意十全十美。彩票票面更大,更精美,每一张彩票都是一幅独立的水浒人物图,而连在一起,就成了“水浒108将”的英雄谱。彩票的头奖更大,达到25万元。

彩票的奖符与英雄人物相对应,中奖奖符均为各种兵器:一等奖为刀,奖金高达25万元,二等奖为枪,奖金为9990元,三等奖为剑,奖金为1000元,四等奖为戟,奖金为100元,五等奖为斧,奖金50元,六等奖为叉,奖金20元,七等奖为锤,奖金10元。

极具收藏价值

“水浒108将”刮刮乐票面设计精美,每张彩票都是一幅独立栩栩如生的水浒人物图,连在一起,就成了“水浒108将”的英雄谱。彩票上面对每位英雄人物的传奇故事都做了简要的介绍,让人看后感觉在重温名著,立即对如同连环画般的“刮刮乐”彩票爱不释手,欣赏不够。主画面为“水浒108将”的福彩“刮刮乐”印刷精美,全套108张,将分批次陆续走进彩民朋友的生活,对爱好彩票收藏的朋友来说,又是一个福音。



刮刮乐“水浒108将”票样

为灾区重建做贡献

去年“5·12”汶川特大地震发生后,民政部与财政部决定,从2008年7月1日至2010年12月31日,力争用两年半的时间,通过发行网点即开型福利彩票“刮刮乐”和中福在线即开型福利彩票,为汶川特大地震灾区募集“福彩赈灾公益金”,帮助地震灾区恢复重建福彩传递爱心,据统计,从去年7月1日至今年7月1日的一年内,在全国彩民的支持下,“赈灾彩票”已为四川地震灾区筹集赈灾公益金30.4亿元。购买一张福彩“刮刮乐”,就是为灾区人民出一份力,已经成为广大彩民的共识,彩民朋友用这种特殊的方式,寄托对遇难同胞的悼念和对灾区重建的支持。

福娃

彩市看点

机选投注后更改自己心仪号码中得593万元

7月19日,双色球第2009083期开奖,中奖号码为:2、8、12、18、24、28 蓝色球号码为:4。由于当期全偶数的开出,正中不少看好“偏态”彩民的下怀,全国再次“井喷”出11注一等奖,由于上期1.9亿元奖池做后盾,使得一等奖单注奖金仍然达到了593万多元,被11个省、市、直辖市中得,江苏苏州中得其中1注。据检索,江苏苏州的1注一等奖中奖彩票是一张手选单式4注号码,也就是说,苏州的幸运彩民黄先生仅仅花费8元就中得了593

万多元。

走到哪里彩票买到哪里

黄先生从事销售工作,出差是家常便饭。2001年加入到购彩行列,并锁定买全国联销的双色球,这样走到哪里都可以进行购买。7月19日到苏州出差,等事情办完后,正好看到福彩投注站,于是先机选了1注号码,记录下来,然后在这个基础上,重新改了3个自己心仪的号码“16、22、28”,黄先生说:“其实这几个数字,用我们家乡话意思就是‘要顺、要发,二者都要’,就希望能用吉祥

的号码为自己带来运气,中个大奖。”

误认为奖金有1000万元

7月19日晚上,黄先生出差在宾馆看双色球现场直播,其中第2注号码跟开奖号码完全一致,黄先生激动万分,想想有1.9亿元的奖池,估计奖金能达到1000万元。为了隐瞒同事,黄先生立即冲了个凉水澡,意识才清醒了很多,晚上翻来覆去,根本无法入睡。第二天一大早买了份报纸,才知道当期中出了11注一等奖,中奖奖金593万元。